
 

 

 

Beschäftigung geben, begleiten und vermitteln. 
 

Wohnen mit Service bietet professionelle Dienstleistungen in den Bereichen Hausbetreuung, 

Grünraumpflege und Winterdienst. Mit diesen Services helfen wir Arbeitssuchenden, im Berufsleben 

wieder Fuß zu fassen. 

Sie haben Erfahrung und Freude daran, Menschen beim Wiedereinstieg in den ersten Arbeitsmarkt 

zu unterstützen? Bei uns sind Sie richtig! 

Wir freuen uns auf Sie im Team als 

 

 

Outplacement &  

Beratung mit Stellvertretungsagenden 
24h | Wien | ab Mai 2025 | Karenzvertretung 

 

 

Unser Angebot:  

• Eine befristete Teilzeitbeschäftigung als Karenzvertretung im Stundenausmaß von 24 

Wochenstunden  

• Individuelle Fortbildungs- und interne Weiterentwicklungsmöglichkeiten 

• Gesundheitsförderungsprogramme, wie z.B. Shiatsu oder Rückentherapie 

• Ein vielfältiges ASKÖ-Aktivangebot, wie z.B. Yoga oder Krafttraining 

• 20 Prozent Rabatt in unseren Vintage Shops 

• Events für Mitarbeiter*innen, z.B. Teamtage, Familientage und Sommerfest  

• Ein monatliches Bruttogehalt für 37 Wochenstunden lt. KV SWÖ 2025/Verwendungsgruppe 

8 je nach Berufserfahrung € 3.264,00 bis € 3.947,70  

 

Das bringen Sie mit: 

• Ausbildung im Bereich Coaching, Trainer*in, Personalentwicklung, HR, o.ä.  

• Abgeschlossene Ausbildung zur/zum Sozialarbeiter*in bzw. Sozialpädagog*in von Vorteil 

• Facheinschlägige Berufserfahrung von Vorteil  

• Gute MS-Office-Kenntnisse 

 

Ihr Arbeitsalltag: 

Sie stehen im regelmäßigen Austausch mit den Transitmitarbeiter*innen und geben Hilfestellung in 

Beihilfe-, Unterstützungs- und Familienfragen sowie bei Wohnungsangelegenheiten. Bei Bedarf 

führen Sie Krisen- und Interventionsgespräche und bieten den Mitarbeiter*innen so die 

Unterstützung, die sie brauchen. Sie arbeiten aktiv daran, Vermittlungshemmnisse abzubauen und 

entwickeln gemeinsam mit den Personen eine klare berufliche Perspektive. Dabei unterstützen Sie 

sie tatkräftig bei der Vorbereitung auf Vorstellungsgespräche. 

 

Mit großer Sorgfalt stellen Sie sicher, dass die notwendigen Personalressourcen rechtzeitig 

bereitstehen. Sie überprüfen die Voraussetzungen für Personaleinstellungen, führen Bewerbungs-, 

Aufnahme- und Beendigungsgespräche und sorgen so dafür, dass alles reibungslos und effizient 

abläuft. 

 

Darüber hinaus übernehmen Sie mit Engagement die Stellvertretung der Abteilungsleitung, wenn 

diese abwesend ist. Sie kümmern sich um die Bearbeitung und Dokumentation von Förderanträgen 

und unterstützen die Abteilungsleitung bei Verhandlungen mit Fördergeber*innen, um optimale 

Bedingungen für die Mitarbeiterinnen zu schaffen. 



 

  

 

 

 

Helfen macht stark: Mit Ihrem Engagement für soziale Verantwortung und Chancengleichheit 

tragen Sie dazu bei, die Welt ein Stück besser zu machen – und das jeden Tag! 

 

Über uns:  

Wir sind die Volkshilfe Wien und bieten als große Sozialorganisation vielfältige Dienstleistungen für 

Menschen, die Unterstützung benötigen – solidarisch und mit Engagement. Unser Ziel ist es, 

gemeinsam für eine bessere Zukunft zu sorgen. Neben humanitärer Hilfe sind wir auch in den 

Bereichen Pflege und Betreuung, Wohnungslosenhilfe, Delogierungsprävention, Arbeit und 

Beschäftigung, Flüchtlingsbetreuung sowie Kinder- und Jugendbetreuung tätig. Insgesamt 

beschäftigen wir ca. 1800 Mitarbeiter*innen. 

 

Wir leben Vielfalt! Unabhängig von Geschlecht, Alter, Behinderung/Beeinträchtigung, Herkunft, 

Hautfarbe, Religion oder sexueller Orientierung. Sie sind bei uns willkommen! Wir freuen uns auf 

Sie, wenn Sie unsere Mission teilen, hohe Diversitätskompetenzen mitbringen und mit uns 

zusammen etwas bewegen wollen. 

 

Die Gesundheit unserer Kund*innen und Mitarbeiter*innen ist uns wichtig. Im Sinne unserer 

Fürsorgepflicht als Arbeitgeberin empfehlen wir Ihnen weiterhin eine Covid-19-Grundimmunisierung. 

 

Interessiert? Dann bewerben Sie sich einfach gleich hier!  
 

 

Volkshilfe Wien gemeinnützige Betriebs-GmbH  

Frau Parastou Piroska, MA 

Bloch-Bauer-Promenade 13/2c, 1100 Wien 

Tel.: +43 1 360 64 4814 

 

Anmerkung: Der Ersatz von allfälligen Vorstellungskosten wird ausgeschlossen. 

 

https://www.volkshilfe-wien.at/job/outplacement-beratung-mit-stellvertretungsagenden/

